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Для того, щоб сучасна профільна кафедра ЗВО стала привабливою, мала 

свій неповторний сформований образ, вартує: чітко визначити пріоритети, 

створити власний стиль, своє бачення майбутнього, сформульоване в місії ЗВО, 

свою специфічну модель навчання; різноманітні та якісні освітні послуги; 

оригінальну систему виховної роботи; зв’язки із школами, місцевими 

громадами, різними соціальними інституціями; активну присутність в 

соцмережаж, тісну співпрацю медіа. 

Функціонування в межах діяльності випускової кафедри навчально-

наукової лабораторії може стати важливим чинником формування позитивного 

іміджу кафедри ЗВО, в умовах існуючої конкуренції на ринку освітніх послуг. 

Розробка ефективної стратегії наукового, навчального, просвітницького 

напрямків діяльності ННЛ та її належне адміністрування надає перевагу в 

позиціонуванні тієї чи іншої спеціальності на ринку освітніх послуг. У лютому 

2018 року на базі кафедри журналістики Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка відкрили навчально-наукову 

лабораторію «Центр дослідження полтавської журналістики», при плануванні 

роботи «Центру дослідження полтавської журналістики» враховуються ключові 

складники зовнішніх і внутрішніх чинників формування іміджу кафедри.  

Головним напрямом «Центру дослідження полтавської журналістики» є 

дослідження вивчення ключових етапів розвитку полтавської журналістики, 

ідіостилю провідних творців краєвої журналістики. Основна діяльність Центру 

зосереджена довкола: 

− опрацювання річників пресових видань полтавського краю минулого й 

сьогодення; 

− створення електронної бази друкованих видань та відомостей про 

журналістів Полтавського краю в історичній ретроспективі у межах реалізації 

медіапроєкту «Музей історії полтавської журналістики»; 

− укладання бібліографічних покажчиків полтавських видань; 

− широке залучення до наукової діяльності лабораторії студентів: 

виконання курсових, бакалаврських, магістерських робіт у руслі проблематики 

центру; 

− проведення міжнародних, всеукраїнських, в тому числі й регіональних 

науково-практичних конференцій з історії полтавської журналістики. 
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− проведення щорічного міжрегіонального студентського наукового 

семінару «Актуальні проблеми журналістики»; 

− створення та видання наукової, науково-популярної та науково-

публіцистичної літератури; 

− проведення тренінгів, майстер-класів із журналістської майстерності 

медійниками України й Полтавщини. Важливою формою у формуванні 

позитивного іміджу кафедри відіграють майстер–класи від журналістів-

практиків, які є членами Асоціації випускників університету (О. Бобошко, 

А. Мішин, А. Смутко, К. Брігіда); 

− проведення онлайн-екскурсії «Сторінками історії журналістики 

полтавського краю»; 

− проведення різноманітних профорієнтаційних заходів для учнівської 

молоді Полтавщини. 

Безсумнівно, що магістральною метою навчальної діяльності навчально-

наукової лабораторії «Центр дослідження полтавської журналістики» є 

підготовка високопрофесійних фахівців медійної сфери. 

Навчальна діяльність ННЛ «Центр дослідження полтавської 

журналістики» передбачає: 

− проведення лекційних та практичних занять для студентів 

спеціальності С7 Журналістика; 

− проведення тренінгів, майстер-класів із журналістської майстерності 

медійниками України й Полтавщини зокрема; 

− написання студентських наукових розвідок, зокрема й з історії 

журналістики Полтавщини. 

− проведення кожної другої середи місяця засідань кіноклубу 

«Кіносереди»; 

− проведення кожного другого вівторка засідань студентського 

читацького клубу. 

Сучасний дизайн та належне технічне обладнання Центру сприяють 

створенню комфортних умов для набуття професійних компетентностей 

майбутніх медійників. На базі ННЛ відбуваються гостьові лекції провідних 

журналістикознавців з інших ЗВО України. 

На базі ННЛ «Центр дослідження полтавської журналістики» щорічно 

відбувається нагородження переможців і дипломантів конкурсів есеїв на 

патріотичну тематику «Україна – це ми» серед студентів полтавських закладів 

вищої освіти, на який запрошуються ветерани й учасники російсько-української 

війни, волонтери. 

Ефективними формами для підвищення загального рівня розвитку 

студентства, створення комфортної атмосфери спілкування студентів і 

викладачів у позаудиторний час стали засідання кіноклубу «Кіносереди» та 

студентського читацького клубу, які відвідує й учнівська молодь. м. Полтави, 

журналісти-практики, викладачі й студенти інших факультетів університету. 

За час свого функціонування ННЛ «Центр дослідження полтавської 

журналістики» став платформою для проведення масштабних 

профорієнтаційних проєктів кафедри журналістики «МедіаТерра», «Допис у 

газету», «Конкурс соціальної реклами», котрі є популярними серед учнівської 
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молоді полтавського краю. Традиційно на базі ННЛ «Центр дослідження 

полтавської журналістики» проводиться обласний етап конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН секція «Журналістика». Такі заходи 

сприяють, як потверджують результати вступної кампанії 2019-2025 рр., 

підвищенню рівня попиту абітурієнтів на спеціальність С7 Журналістика. 

Отже, досвід функціонування навчально-наукової лабораторії «Центр 

дослідження полтавської журналістики» кафедри журналістики ПНПУ імені 

В. Г. Короленка засвідчує, що стійкий позитивний імідж кафедри у споживачів 

освітніх послуг є стимулом до первинного обрання та основним мотивом 

переваги над конкурентами. 
 

  


